



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Прому слава!

Своя квартира лучше казенной

Комитет по строительству, архитектуре и жилищно-коммунальному хозяйству Воронежского Совета РСФСР разработал проект Закона РСФСР об обеспечении жилищных условий населения. Общественно-политическая газета публикует текст законопроекта, который будет в ближайшее время рассмотрен Воронежским областным Советом народных депутатов. Этот закон является одним из первоочередных в жилищной области и призван решить жилищную проблему в масштабах всей страны.

После тщательной проработки в этот закон РСФСР внесены изменения. Проект закона направлен в Государственный Совет РСФСР. Сейчас комитет работает над тем, чтобы закон был принят в ближайшее время. Проект закона предусматривает создание жилищных кооперативов, которые будут строить и сдавать в аренду или в наем квартиры. Это позволит значительно снизить стоимость жилья и обеспечить доступность для широких слоев населения.

Одним из основных принципов закона является обеспечение жилищных условий для всех граждан. Закон предусматривает создание жилищных кооперативов, которые будут строить и сдавать в аренду или в наем квартиры. Это позволит значительно снизить стоимость жилья и обеспечить доступность для широких слоев населения.

Закон предусматривает создание жилищных кооперативов, которые будут строить и сдавать в аренду или в наем квартиры. Это позволит значительно снизить стоимость жилья и обеспечить доступность для широких слоев населения. Проект закона направлен в Государственный Совет РСФСР.

О неотложных мерах по обеспечению стабильной работы базовых отраслей народного хозяйства

Работы жилищно-коммунального хозяйства являются неотложными мерами по обеспечению стабильной работы базовых отраслей народного хозяйства. Правительство принимает меры по обеспечению бесперебойной работы жилищно-коммунального хозяйства, что является основой для стабильной работы всей экономики страны.

Министры жилищно-коммунального хозяйства принимают меры по обеспечению бесперебойной работы жилищно-коммунального хозяйства. Это включает в себя меры по ремонту жилищно-коммунального хозяйства, а также меры по обеспечению энергоснабжения и водоснабжения населения.

Информация - плюс Составление интеллекта

Информация - это основа для составления интеллекта. В современном мире информация является ключевым фактором успеха. Люди, которые умеют собирать, анализировать и использовать информацию, имеют значительное преимущество перед теми, кто этого не умеет.



Экспресс-отбор Рынок или базар?

Экспресс-отбор рынка или базара. В настоящее время рынок и базар являются основными формами торговли. Рынок характеризуется наличием большого количества продавцов и покупателей, а базар - наличием небольшого количества продавцов и покупателей.

Важно понимать различия между рынком и базаром. Рынок обеспечивает более высокую конкуренцию и качество товаров, в то время как базар может быть более удобным для покупателей. Выбор между ними зависит от конкретных обстоятельств.

Грибановские мирожки В Совете Министров РСФСР

Грибановские мирожки в Совете Министров РСФСР. В настоящее время в Совете Министров РСФСР ведутся работы по рассмотрению вопросов, связанных с деятельностью мирожков. Это является важным шагом для обеспечения стабильности и законности в стране.

Мирожки являются представителями различных слоев населения. Их деятельность может оказывать влияние на общественные отношения. Поэтому важно внимательно следить за их деятельностью и принимать необходимые меры.

Учитель, ставший главой школы, должен обладать высокой квалификацией и моральными качествами. Его задача - обеспечить качественное образование своим ученикам и способствовать их личностному развитию.

Как стало известно... В настоящее время стало известно о ряде событий, которые могут повлиять на ситуацию в стране. Это требует от нас внимательного внимания и осознания серьезности происходящего.

Притяжение Воронежа Воронеж является одним из крупнейших городов России. Его богатая история и культурное наследие привлекают тысячи туристов. Развитие туризма в Воронеже является приоритетным направлением для властей.

